
 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO COM A FINALIDADE DE DISCUTIR MATÉRIAS 

DELIBERATIVAS APRESENTADAS. Aos doze do mês de novembro do ano de dois 

mil e dezenove, na sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, sede da 

Câmara Municipal de Caruaru, sob Presidência do Vereador Bruno Lambreta; Presente 

o Vereador Rozael do Divinópolis, os membros da Consultoria Jurídica Legislativa 

Anderson Mélo, Tais Lira e Stefany Mariano. Iniciado às 10h32min. Saudando os 

presentes, o Presidente da Comissão iniciou os trabalhos apresentando a pauta a ser 

analisada. Inicialmente, foi lido e debatido o Projeto de Resolução nº 714/2019, de 

autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos da Resolução nº 564, de 30 de agosto de 

2013, e dá outras providências, que recebeu parecer favorável da Comissão de Legislação 

e Redação de Leis. A presente Comissão Permanente, em tocante a tabela de valores nível 

A, que trata do grau de instrução Educação profissional de formação inicial e continuada, 

colocou uma emenda redacional para adequar o nível ao profissional de interprete de 

libras. Fazendo consta a expressão “Interprete de Libras”. Aberto para votação os 

membros da comissão seguiram o parecer, aprovando de forma unânime com emenda e 

determinando o prosseguimento do trâmite. Em seguida, foi lido e debatido o Projeto de 

Lei nº 8.073/2019, de autoria do Vereador Sérgio Siqueira, que dispõe sobre a proibição 

de inauguração de Obras Públicas Municipais inacabadas ou que não possam ser 

usufruídas de imediato pela população, que recebeu parecer favorável da Comissão de 

Legislação e Redação de Leis. A Comissão decidiu retirar de pauta para que haja uma 

maior discussão sobre o assunto. Após, foi lido e debatido o Projeto de Lei nº 

8.268/2019, de autoria do Vereador Fagner Fernandes, que dispõe sobre a obrigatoriedade 

de filmar, gravar e transmitir ao vivo, via internet, as sessões públicas das licitações 

presenciais e facilitar o acesso ao sistema eletrônico ativo em cada licitação eletrônica do 

Poder Público Municipal de Caruaru e dá outras providências, que recebeu parecer 

favorável da Comissão de Legislação e Redação de Leis. Aberto para votação os membros 

da comissão seguiram o parecer, aprovando de forma unânime com emenda nos termos 

da CLRL, e determinando o prosseguimento do trâmite. Ato Contínuo, foi lido e debatido 

o Projeto de Lei nº 8.070/2019, de autoria do Vereador Galego de Lajes, que Prevê a 

divulgação, pela Administração Pública, dos gastos com publicidade, na forma que 

especifica, que recebeu parecer favorável da Comissão de Legislação e Redação de Leis. 

Aberto para votação os membros da comissão seguiram o parecer, aprovando de forma 

unânime nos termos da CLRL, e determinando o prosseguimento do trâmite. Em seguida, 

foi lido e debatido o Projeto de Resolução nº 704/2019, de autoria do Vereador Lula 

Tôrres, que institui no âmbito da Câmara Municipal de Caruaru a identificação dos 

gabinetes e demais setores administrativos, em linguagem Braille, e dá outras 

providências, que recebeu parecer favorável da Comissão de Legislação e Redação de 

Leis. Aberto para votação os membros da comissão seguiram o parecer, aprovando de 

forma unânime e determinando o prosseguimento do trâmite.  Por fim, a presente ata foi 

lida. Ausência justificada do Vereador Pierson Leite. Não havendo nada mais a tratar, 

o Vereador Bruno Lambreta encerrou a presente reunião às 10h58min.Para fins de direito, 

eu, Anderson Melo, lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos vereadores 

presentes. Caruaru, 12 de novembro de 2019. 

 



 

 

 

Sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira 

 

 

 

Vereador BRUNO LAMBRETA 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 
 

 

 

 

Vereador ROZAEL DO DIVINÓPOLIS 

Membro da Comissão de Finanças e Orçamento 
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